

Ардоны муниципалон району газет.
Газета Ардонского муниципального района.

РУХС ЭВЭТТ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 6 СЕНТЯБРЬ,
РУХЕНЕ МАЙ,
ЦЫППАРАМ

6 СЕНТЯБРЯ 2012 ГОДА,
ЧЕТВЕРГ

№ 96
(10702)

www.gazetaruchs.ru

ТИК СООБЩАЕТ

Территориальная избирательная комиссия Ардонского района сообщает, что жеребьевка по предоставлению печатной площади в газете "Рухс" и эфирного времени на телеканале "Лира" на платной основе политическим партиям и кандидатам в депутаты Парламента РСО—Алания пятого созыва состоится **12 сентября 2012 г. в 14.00 в малом зале АМС Ардонского района.** Заявки на участие в жеребьевке представлять в редакцию газеты "Рухс" и телекомпанию "Лира" до **18 часов 11 сентября 2012 г.**

На помощь приходит мобильная группа

Коротко

Одно из направлений работы Ардонского отделения социальной помощи семье и детям — опека малоимущих и многодетных семей, одиноких граждан. Примерно раз в месяц мобильная группа выезжает в сельские поселения для оказания материальной помощи. В основном это продуктовые наборы, которые выделяет району министерство труда и социального развития республики. Мобильные группы ранее побывали в Мичурино и Фиагдоне, а на минувшей неделе помощь была оказана малоимущим семьям, живущим в Нарте.

— Продуктовые наборы, конечно, хорошее подспорье семьям, где нет достатка, и люди откровенно рады такому вниманию нашей службы, — сказала заведующая отделением **Ирина Парфентьева.** — Помощь получили уже около 20 человек из числа малообеспеченных и опекаемых жителей района.

Татьяна БАЙБАРОВА.

ПАМЯТЬ

БЕСЛАН В СЕРДЦЕ НАВСЕГДА...

Время, словно струя песочных часов, ускользает, отсчитывая каждый прожитый день. Запечатлевая в сердце моменты и события, человеческая память не способна без содрогания вспомнить осень 2004 года... Перед глазами встают картины радостного первосентябрьского праздника в бывшей школе № 1 г. Беслана, на который собрались учащиеся, учителя, родные, близкие, гости. Но эти светлые минуты продолжались до первых выстрелов бандитов, захвативших в заложники детей, женщин, стариков, а затем наступили долгие три дня ужаса ада, унесшего жизни 334 человек, в том числе 186 детей, исковеркавшего судьбы тысяч людей...



Не осталось ни одной области, края, республики, народа в нашей стране и за рубежом, кто бы не стремился передать свое чувство ненависти к бандитам и террористам, учинившим эту неслыханную трагедию. Это были и политики, и священнослужители, и простые люди, живущие в разных уголках страны. Ардонский район, как и весь многонациональный народ Осетии, был преисполнен глубоким, безмерным соболезнованием Беслану. Эти горестные

Бесланской трагедии. Делегации скорбящих, приезжающих со всех концов России в бывшую бесланскую школу, выложили в обгоревшем, полуобрушившемся спортивном зале море живых цветов. Тогда, в 2004-м, 3 сентября вечером завершились 52 часа ужаса. Этот горький, невыносимо тяжелый по своим итогам день навсегда останется в истории днем величайшего горя...

Наш район в эти дни соотнес свои планы и заботы с печальной



Глава района Тамерлан Гусов и сопровождающие его члены делегации приехали во двор школы, где собралось около 1000 человек — местные жители, родные заложников, гости из ближнего и дальнего зарубежья, многочисленные журналисты. Люди, желающие жить в мире и согласии между собой, независимо от национальной принадлежности, вероисповедания, расы, общественного и социального строя, приходили с утра в школу. Они зажигали свечи в том самом горящем спортзале, откуда так и не смогли выбраться погибшие заложники, возвращающие нас к высоте духа и стойкости. Даже в нечеловеческих условиях они оставались людьми. Во время заупокойной службы по ним отовсюду слышны еле сдерживаемые стонания — люди вспоминают жуткие эпизоды заложничества.

Сочувствуя жителям Беслана в связи с жестокими последствиями трагических сентябрьских событий, делегация Ардонского района возложила на руины разрушенной школы живые цветы — дань светлой памяти. Траурная фоновая музыка скорбного дня смолкла, раздались 2 удара колокола, и школьники выпустили в небо 334 белых шара.

В 13.05 — время, когда прогремел первый выстрел, наступила тишина — объявлена минута молчания, а после — набатный перезвон колоколов... Люди склонили головы в память о безвинно погибших.

Пропуская вновь через свои сердца фамилии и имена жертв захвата, зачитанных на мемориальном кладбище "Город Ангелов", все собравшиеся, в том числе представители нашего района, члены правительств Северной и Южной Осетии, даже глубокие старцы, вопреки законам гор уже не прячут слез... После возложения цветов и траурных венков к монументу "Дерево скорби", в небо взмыли сотни белых шаров, — как символ скорбной памяти и немого укора. Укора времени, обстоятельствам...

Примириться с болью потерь невозможно. Те, кто совершил этот страшный теракт, ставили своей целью стравить наши народы, развязать на Северном Кавказе межнациональную рознь. Но мы были и всегда будем сильнее их — и своей моралью, и мужеством и нашей человеческой солидарностью

Мадина БУГУЛОВА.

На контроле

Специалисты Государственной жилищной инспекции во главе с руководителем Эльбрусом Ваниевым побывали с рабочей поездкой в Ардоне.

На совещании с участием заместителя главы АМС района **Азамата Богданова**, мэра города **Артура Маргиева**, руководителей управляющих компаний и представителей коммунальных служб Эльбрус Ваниев озвучил цель визита — проверить готовность района к предстоящему осенне-зимнему сезону, ознакомиться с капитальным, текущим ремонтом многоквартирных домов и с тем, как управляющие компании выполняют закон о стандартах раскрытия информации, касающейся их деятельности,

ЗИМА НЕ ЗА ГОРАМИ

а также удостовериться, везде ли созданы советы многоквартирных домов.

Руководитель Госжилинспекции подчеркнул, что отныне без участия совета дома жилищная инспекция не вправе подписывать технический паспорт о готовности дома к очередному отопительному сезону.

Начальник отдела контроля за содержанием жилфонда **Тимур Серокуров** проинформировал участников совещания о том, что, в соответствии со стандартами, утвержденными постановлением Правительства РФ № 731, управляющие компании должны размещать итоги своей финансово-хозяйственной деятельности на сайте местной администрации.

Эдуард Габачиев — главный специалист жилищной инспекции — говорил о том, что, согласно требованиям закона, разрешать собственникам жилья установку индивидуальных котлов можно лишь в том случае, если на автономное отопление согласны перейти все жильцы дома.

В ходе встречи были также обсуждены вопросы тепло- и водоснабжения жилых кварталов, состояние канализационных сетей, сбор платежей за коммунальные услуги.

На все интересующие вопросы представители Госжилинспекции получили подробные ответы от руководителя управляющей компании ООО "Жилсервис" **Маирбека Цховребова**, директора МП "Теплосети" **Юрия Короева**, директора МП "Ардонводсервис" **Владимира Тотрова** и главного специалиста отдела ЖКХ АМС района **Ирины Дзоциевой**.

После завершения совещания гости побывали на объектах, где идет капитальный ремонт домов, попавших в заявку Фонда содействия реформированию ЖКХ, чтобы ознакомиться с проделанной работой.

Подводя итоги рабочей поездки, представители Госжилинспекции республики отметили, что в Ардоне к предстоящему отопительному сезону готовятся ответственно и серьезно. А это значит, что зима для многих жильцов многоквартирных домов в этом году будет теплой и комфортной.

Подготовила
Эльза ЛАЗАРОВА.

P.S. В соответствии с законодательством жильцы многоквартирных домов имеют право подать жалобу на недобросовестность управляющей компании в Государственную жилищную инспекцию РСО—Алания. Обращаться по телефону: 76-90-77.



дни стали нашей общей болью, нашей незаживающей раной.

Три первых сентябрьских дня в республике проходят под знаком

датой. Делегация Ардонского района приняла участие в траурных мероприятиях, посвященных 8-й годовщине Бесланской трагедии.